KobeitTin, (8)-TeHeyre KOcaMbl3; OCBHUIAMINA, (a)-teHpeydi (-a,)-Tre
kobelTin (2)-TeHIeyre KOCaMbI3. Homoxene 1-kagaMHaH COH, MBIHA
Kyitere Kenemis:

x, +bypXx, +biyxy +byx, =bys, ()]
BayXy + by Xy + by Xy = bos (e
by, Xy +byxy +by X, = bys, (rc)
bypXy +byaXs +buyx, = bus, (3)

(€), () xoHe (3) TeHmeynepae X, -HiH K03 GUIUEHTTEP] Hemre

AMHATTBIPELIIEL

2-kanam. (9) TCHIeyzi TypreHaipMerimis. (), (9c) XBHE (3) TEHOEYIEPM
1-KazaMIaFblIai TypIeHIipeMis XoeHe T. C. C. Hortiokene 6acTankh Xytie
TYpJIEHII, MbIHA CATBIIBI KepiHicke Keesi:

X, + by, +byyxy +h%, =bis,
Xy FCpXy + CyyXy = Cos,
X, +dyx, =dss

Xy =€y,

Enmi 6y XylieHi Kepi PETIeH IIELICEK, X4, X;, X, KOHE X, -nepni
tabaMeI3.

Erep GepuireH XyHEHIH XalFbl3 mienriMi 6ojica, oHIA TYPJIEHICH
TeHIeyIepIiH CaThUIbl XYiteci YIIOYPBIITHIK TYPTe KeJIe/i, SFHU COHFbI
TeHzeyze TeK 6ip 6enricis Kanabl. A Gepinren xyiie yinecimcis Gonca,
OHIA TYDJICHTEH CAThUIbI XY¥ie KeMiH/e 6ip 0=1 Tenmeyre ue Gomanel,
SFHM COJI JKAKTAFEI GeNrici3nep/liH abHIarsl koaddumenTTEp HOJIIE
TeH OOJIBII, OH, XarFkl HOJITE TEH OoIMAaiIBI.

Erep GepiireH Xy¥ie aHBIKTa/IMAraH Gosica, SIFHM Genrici3nepaiH CaHbl
TOyeJICi3 CHI3BIKTHIK, TEH/IEY/ICP/IIH CaHBIHAH apTBIK 6orca, OHIa XYHeHIH
aKBIPCHI3 KOII IIEITiMi OOIabl. ByJ1 XaFai{a TypIeHIeH CaTbUIbl XYHe
yIIGYPHILTHIK TYPre KeJMEHI. Cebebi corFbl TeHAeyIe GipHelre Genrici3
kanansl. CoHpsl TeHey e 6ip Genricisai KaraHapbl apKbUIbl OpHEKTECEK
(6yapBI epKiH Genricisaep jAeiimis), oHta Giprinmen Gacka Gemriciznep/i
7e ochl epKiH Oeiriciziep apKbUIbL opHexTeiMi3. MyHnail menmiMai
GepinreH XyHeHiH XaIIbl remmimi ger ataiiMerz. EpkiH Oenriciznepre op
TYpIIi MOHIEP 6epiIT, KaNIIbI meliMHeH Jep6ec meriMai TabaMbI3.

Kpamep dhopmynapbiH KOJIIAHBIIL, TeMeHZIEri TeHAeyIep XYieaepiH
IIeTiHi3:

2.90. {"1 g

2%, +x,=1.

o
™\,
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Iemyi. (2.12) Kpamep dopMyTianapbit KOIAHBII wenmemis. O yIiH
KEPEKTi aHBIKTAYBIIITAP/IL €CENTeHMi3:

1 -1 -1 -1
A= =11-(-D-2=320.- A, = =(-D-1-(-1)-7=6-
}21| (-1 ,.Ll{()() ,

1

1
A, = =1.7-(-1):2=9
N

A, 6 A, 9

=1l=-"=2- =—2_-2=3
Aeers =2 =g =5 M =0 g

: - o= -1 -1
Kyitenis MaTpuniacsl A = 5 1“ MEH KeHEHTUIreH A=\12 ] 7“

MaTPHLAHBIH PAHTi rangA=rang A =2 eKeHJIiH ecKepeMis.

2x, + X, — X3 =3,
2.91 {3x, +3x, — 2x; =8, TeHpmeynep XyHecid MeLIy Kepex.
X +x,+x; =6
Ilemyi. (2.12) Kpamep (l)OpMYJIaJIaprH KOJZaHy VIIiH KepeK OoFaH

AHBIKTAYBILLITAPIBI, OIaPIbIH KaCHeTTepiH NaianaHa OTBIPBIIL, TYpIEHAIPIIT
ecerrTeimMis;

2 1 -1 “| 32 0 & 3

A=|3 3 -2l « | =55 =(—1)3+‘-1"5 5‘:15—10=5;¢&0;
1 1 1(4®] Mo 11
5 -1 « [ 209 s

A=l8 3 -2 « | =205 =(—1)3+3-1-\20 5‘=55—40:15;
6 1 i@ m |8 1L 1
2§ =1 « p 1o 5 1

A, =3 8 ~2%« |=)5 20 =(~1)3+3-1-~5 20):60—55=5;
16 1@ @ L6 1
a1 S| = (2 1 & 5 i

A=I8 3 B ] =30 —7=(—1)‘+"1-\ 1 1|=—(—3—7)=10.

116 | i 0 7

(2.12) dbopmynanap OOMBIHIIA:

A
. B zzéz__sl,xa__azﬂzg
A S A A 5
B T -]

BepinreH XyiieHiH MaTpuuacsl A=|3 3 —2| XoHe KCHEHTiIreH
1 1 1

2 1 =1 5
MaTpuua A=[3 3 -2 8| panrinepi 6ipmeit exeHairi, AFrHH
11 1 %6

rangA = rang A =3 , GaiiKayamL.
Tenmey/ep XKyiieepit IeliHi3:

2.92. x =X, =4, 2.93. \/gxl+2x2—ll
T+ = =3 4x, — \/—_xz—-O
= %=1,
2.94{ i 295.{ V5%,
2x, +x, =1 2\/_)61 5x2—10.
396, === 2.97 {“"“”*2
3ax—6by = ab 2x+ay=1
3 =1 s, ]
598 x—5y=13, 2.99. {3x 4y =-6,
2x+7y=81. 3x+4y=18.
[ 7x+2y+3z=15,
2.99 {2x+5y 7 2.100.9 5x-3y+2z=15,
x=2y=-1

_IOx—11y+32=34.

X, =X, +x, =6,
X —2x,+x,=9,
—4x, —2x, =3.
[ 3x, +x, +3%;, =2,
2.104. 5x, —2x, +2x, =1,
12x1 +2x, +3x; =1

( x+y—2z=6,
2.101. 425 +3y -7z =16,

| 5x+2y+2z=16.

[ 4x, +2x, —x; =1,
2.103.15x, +3x, —2x; =2,
3%, +2x, —3x; =0.

2.102. 1
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[ 5x, +2x, +5x, =4, (x, +2x, —3x, =0,
2.105.1 3x, +5x, —3x; =-1, 2.106.<2x, — x, +4x, =5,
(= 2%, —4x, +3x; =1. | 3%, +x, —x3 = 2.
[3x, —3x, 4+ 2x, =2, [3x, +2x, —4x, =8,
2.107. 3 4x, —5x, +2x, =1, 2.108.32x;, +4x, —5x, =11,
[5x; —6x, +4x, =3. | 4x, —3x, +2x, =1.
—dx, +3x, =1, X +2x, +3x;, =5,
2.109.9 x, —2x, +4x, =3, 2.110. § 2x, —x, —x, =1,
[ 3%, —x;, +5x;, =2. x; +3x, +4x, =6.

=3x, +x, +2x, =0,
21118 x, +2x, —x, =1,
X, +4x, +3x,=2.

—2x, + %, =1,
2112, § 2o —x, ¢+ x, =2,
3x; +2x, +2x, =-2.
TeHAeyep Xyiecin [aycc amiciMeH IIeIiHiz.
IMemyi. bepinren xyieHi TypiaeHAipin, YIOYPHIIUTHIK, TYpre
KeJTipemis:

-2 +x;, =1, -2) 3) X —2%, +% =1,

2% =%, +%, =2, A | =48, —a, =0, =
3x,+2x, +2x, =2 . 8x, —x, =-3.
x—-2x+x=1 x-2x+x =1,
xzwle—O,(—S)zﬂxz—%xa_O,
8x, —x, -5 J §x3=—5

CoHrbl XYHeHi GipTiHIeN Kepi pPeTneH MIeIceK: X,=—3;x,=—1;
x,=—2. byn xy#HeHiH MaTpHIIachl MEH KEHEHUTLITeH MATPUIACKIHBIH PAHT]
3-ke TeH eKeHMIriH aTarn eTemis.
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X %, — %3 =4,
2.113. {x, +2x, =3x; =0,
—2x, —2x, =16.

Ilemyi. Taycc exicin KommaHbim, 6epuIreH XyieHi TYpreHIipemis:

x1+x2—x3:r4, =D (2) xl+x2-—x3=_4! x1+xz—'X3=—4,

X +25,-35=0, 4 |=3{u-2%=4(2)=] H-25=4 =
2 ~ 2 =16, 4 2x, —4x, = 8. -~ 01 % =0,
b o o —x3=—4, X, =—x;—8,
= =
xz_ =4 =2x3 +4.

X, ePKIiH ToyeJCi3ai ¢ apKbUIbI Gesnrinecex, GepinreH }KYHeH]H JKANITBL
memlmﬁ anameis: (—f—8; 2t+4;¢). Enni gepbec LIemmiMiH taly YIUiH,
{ —Fa op TYpJi MoHzep Gepemis:

Meicanbl, =1 Gonranaa (-9;6;1) - mepbec weuiM. by KYHEHIH
MAaTPHILACH MEH KEHEHTIIreH MaTPUIAChIHBIH pamri 2-re TeH.
Kyiteneppir memimaepin Fayce amiciMen TaOBIHBI3:

: 21‘] —X, +X; =0,
2.114.13x, +2x, +2x;, =2,
—2x,+x, =1

[ x, +2x, —x;, =2,
2.116.:2x, - 3x, +2x, =2,
| 3x, +x, + X3 =8.
[3x, +2x, +x, =5,
2.118.‘ x[ +x2 '_x_q = 0,
|4x, —x, +5x, =3.

[x, —x, —x; =1,
2-120.7 2% —2x, — 2%, =2,
3%, —3x, - 3%, =3,

[ x, +x, —x; +2x, =2,

3499 1 2% + X, + 2%, ~ -3x, =1, 2.123.

3%, +2x, +%, — %, =3.

2x, —4x, +9x; =28,
2.115.47x, +3x, —6x; =—1,
Tx, +9x, —9x; =35.

X, —X, +x;=a,

2117.{ x, +x,—x; =b,
1 x +x,+x,=c

2% — X +x,=3,

2.119.¢ x, — 2x, + 2x, =5,
]7x1+x2—x3=10.
2%, 4+ 3x, =X, — X =2

2.121.54x, + 6x, — -2x, =4,
6x, +9x, —3x; —3x, =6.

{ xl+x2+2x3—x4=0,

2x, +2x, +3x;, —2x, =0,
3x, +3x, +5x, —3x, =0.



